gpkorkino.ru



Руководители округа наградили людей, пришедших на помощь коркинцам в трудную минуту | Фото Кирилла Васильева

## БОГАТЫ НЕДРАМИ И ЛЮДЬМИ

В ГОДОВЩИНУ ДНЯ ГОРОДА ОТМЕТИЛИ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ ЧС

Наш любимый уютный город отпраздновал свой 82-й день рождения. Второго октября 1942 года Коркино обрёл новый статус и со временем превратился из крохотного рабочего посёлка в современный населённый пункт.

## Варвара Шестакова

о Дворце культуры «Горняк» состоялось торжество, посвящённое этому замечательному событию. Земляков поздравили глава Коркинского округа Наталья Лощинина и председатель Собрания депутатов Николай Швец.

– Сегодня благодарим людей, которые помогали бороться с последствиями стихии, накрывшей наш округ. Таких ответственных работников и неравнодушных жителей оказалось очень много – спасибо огромное, что не остались в стороне. Желаю каждому крепкого здоровья, благополучия и счастья, а нашему городу – дальнейшего развития и процветания, – подчеркнула Наталья Лощинина.

Нынешний год с самого начала испытывал нас на прочность, погода преподносила сюрпризы – обильные снегопады, резкие перепады температур, а летом – аномальные дожди, которые привели к чрезвычайной ситуации. Но, объединившись в трудную минуту, мы справились. Ведь наш муниципалитет богат не только недрами, но и замечательными людьми, готовыми помочь в трудные минуты.

В праздник руководители округа наградили почётными грамотами и благодарственными письмами главы и Со-

брания депутатов коркинцев, участвующих в ликвидации чрезвычайной ситуации. Отметили пожарных-спасателей, помогавших землякам, полицейских, следивших за правопорядком, руководителей и специалистов управления социальной защиты населения, отделения фонда пенсионного и социального страхования, гражданской защиты, организовавших эвакуацию жителей, а также наградили сотрудников «Водоканала-Коркино» и «Россети Урал»-«Челябэнерго», круглосуточно трудившихся, отводя воду, работников управляющих организаций, службы коммунального сервиса, помогавших навести порядок на улицах округа, в частном секторе, дворах и подвалах многоквартирных домов. Отметили руководителей образовательных учреждений, где развернули пункты временного размешения.

– Во время ЧС у нас открыли ПВР почти на тридцать человек, – рассказывает комендант общежития Челябинского государственного колледжа индустрии питания и торговли Елена Гаева. – Мы, понимая, в каком настроении находятся люди, лишившиеся жилья, старались создать для них комфортные условия и морально поддержать. Расселяли по комнатам, выдавали посуду, постельное бельё, предоставили душевые, кухно правентим.

ню, прачечную. Огромный вклад внесли

но ответственные предприятия, благодаря которым пострадавшие получали продуктовые наборы, питьевую воду, медикаменты и средства первой необходимости. Они обеспечили Коркинский округ оборудованием для откачивания воды, насосами, генераторами, тепловыми пушками, передали более 30 тонн гуманитарной помощи. Наталья Лощинина и Николай Швец вручили благодарственные письма главы и Собрания депутатов генеральному директору Томинского ГОКа Валерию Улановскому, директору волонтёрского центра РМК «Сила Урала» Владиславу Овчинникову, сотрудникам Русской медной компании и частного охранного предприятия «РМК-Безопасность». А также генеральным директорам предприятия «СпецТехПроект» Антону Маркову, «Порфирита» – Александру Анцупову, «Цемремонта» – Сергею Сырову, «Асборемонта» – Игорю Курилину и сотрудникам компании «Промрекультивация».

наши партнёры – социаль-

Также наградили митрополита Челябинского и Миасского Алексия, индивидуального предпринимателя Августа Тагне, неравнодушного жителя посёлка Первомайского Евгения Москальца, депутата округа Олега Калашникова, председателя СНТ «Цементник-2» Константина Маслова, руководителей патриотических организаций Дениса Ермолаева и Павла Шишигина.

– Наша организация «Северный человек» создана, чтобы возродить ценности славянских народов. Хотим, чтобы наши земляки гордились своим происхождением, – объясняет руководитель Павел Ши-

шигин. – У нас есть спортзал на улице Терешковой, 1, куда могут прийти все желающие научиться боксу и навыкам самообороны. Также помогаем пенсионерам, отсыпали Аллею Героев на кладбище – откликаемся на любую просьбу. Дружим семьями, занимаемся детьми. В нашей коркинской общине уже около четырёхсот человек.

Кроме того, благодарственные письма главы округа и памятные подарки получили многодетные родители Ирина и Денис Гуцлав, воспитывающие четырёх сыночков и лапочку-дочку, Ольга Резник – любящая мама шестерых детей, и почётный гражданин Коркино Леонид Трушков и его супруга Анна. Эта счастливая пара вместе уже 67 лет, их главное богатство – две дочери, четверо внуков и пять правнуков.

– Мы с Денисом ещё до свадьбы решили, что семья должна быть многодетной, в нашем понимании именно в этом счастье, - делится Ирина Гуцлав. – Воспитываем в них, прежде всего, уважение друг к другу, умение находить компромиссы и приходить на выручку. Семнадцатилетний Тимофей и пятнадцатилетняя Аня очень любят младших братьев и помогают нам в воспитании Ильи, ему 14, Андрея -11 и шестилетнего Михаила. Только Тимоша мог уложить Мишу спать за несколько минут.

Молодёжный театр «Проспект Горняков», вокальные ансамбли «Горница», «Коктейль», «Доминанта», театр танца «Аллегро» и солистка Анастасия Кочурова подарили землякам своё творчество.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

## Важные законы

Елена Васильева

Состоялось 55-е заседание Законодательного Собрания Челябинской области, где приняты важные социальные законы. Прежде всего, внесены изменения в областной бюджет. Учтены собственные дополнительные доходы и федеральные поступления. Это порядка четырёх миллиардов рублей.

– Финансовое обеспечение получили те социальные законы, которые были разработаны и приняты по поручению губернатора Алексея Текслера, – рассказал председатель областного парламента Олег Гербер. – На выплату студенческого капитала в областном бюджете запланировано на этот год 100 миллионов рублей. На компенсацию проезда детей-школьников из многодетных семей предусмотрено более 142 миллионов рублей.

Кроме того, в бюджете запланированы более 12 миллионов рублей на выплаты студентам колледжей и техникумов из семей участников СВО. Речь идёт о ежемесячной выплате в размере 18 700 рублей учащимся колледжей из семей мобилизованных участников СВО. Однако получали её не все ребята. Одним из условий оказания этой меры социальной поддержки была обязательная постановка военнослужащего на учёт в комиссариатах нашей области.

Жизненные ситуации бывают разными: отец мог быть мобилизован в другом регионе, а его дети живут и учатся в Челябинской области.

Было много обращений в адрес депутатов Законодательного Собрания, в адрес нашей коллеги-депутата Государственной Думы Яны Лантратовой. Это и послужило поводом к совершенствованию закона. Теперь студенты колледжей из семей мобилизованных будут получать выплату независимо от места постановки на воинский учёт их отцов.

AHOHC

## Для хорошего настроения

Ольга Блик

Музыкант Владимир Гладышев приглашает земляков на концерт «Хорошее настроение». В программе – звёзды эстрады города Коркино. Концерт состоится в ДК «Горняк» в воскресенье, 13 октября, в 15 часов. Цена билета – 130 рублей. Подробности по телефону 4-47-75.